

这里的葡萄熟了，周末来尝鲜吧

城阳惜福镇街道官家村葡萄节开幕 巨峰葡萄成抢手货

城阳区惜福镇街道官家村的巨峰葡萄陆续成熟。葡萄采摘园内，一串串水晶般的葡萄挂满枝头。8月16日上午，一年一度的惜福镇街道官家村葡萄节正式开幕，邀请市民和游客前来尝鲜。

千余亩葡萄陆续成熟巨峰葡萄抢手

官家村葡萄种植面积达1000余亩，品种繁多，有巨峰、金手指、蓝莓、京亚、玫瑰香、黑美人等十几个品种，又以巨峰葡萄为主。官家村葡萄甜度高，果汁多，果实丰厚圆润，具有皮薄、肉厚、味美、汁浓、香甜、爽口等特点。

走进官家村葡萄园，可见一串串成熟的葡萄挂满枝头，一派丰收景象。“今年的产量预计与去年持平，因为光照充足，今年的葡萄个大，更甜一些。”官家村村委会工作人员官建平告诉记者，在葡萄种植中，官家村农户坚持无公害生产，使用豆粕、豆饼及有机肥进行追肥，并利用崂山泉水灌溉，运用套袋管理技术，大大提高了葡萄品质和档次。

在官家村葡萄园内，孙秀香正忙着采摘、打包客户预定的葡萄。“现在已经陆续有游客来采摘葡萄了，今年的价格与往年一样，采摘20元，需要带走的



官家村巨峰葡萄已成熟。栾丕炜 摄

话，10元1斤。预计这个周末以及之后的节假日，来采摘的人会更多。”孙秀香告诉记者，巨峰葡萄口感最佳的时候，是在处暑之后。

16日上午，已有游客到葡萄园品尝葡萄了。“趁着周末之前来，人还比较少，这次主要是来多买一些，送给家人。”于女士说。记者发现一群小学生穿梭在葡萄园。“官家村葡萄远近闻名，我们从即墨特地赶来，让孩子们来研学，体验葡萄采摘。”德馨小学名扬托管中心负责人周女士说。

借着葡萄节感受惜福自然风光

除了品尝葡萄外，在惜福镇街道官家村，游客们还可以体验当地的特色景点。当地的毛公山是国家AAA级景区，这里风景优美，景点众多，有长眠青山、金蟾望月、秋水伊人、姜老背姜婆、寿星下凡等自然景观，还有名胜古刹黄石宫等人文遗址，景区森林覆盖率达70%以上，负氧离子含量极高，先后获评青岛市爱国主义教育基地、青岛市十佳森林旅游胜地、青岛市廉政文化建设示范点、中国美丽休闲乡村、最美中国（山东）十大最具人文特色景区等荣誉称号。

百福香园位于惜福镇街道铁骑山路，占地面积305亩，距青岛市中心35公里，是国家AAA级旅游景区，内有百福庵，是青岛市重点文物保护单位。百福香园景区内有网红渡槽，有玫

瑰园、采摘区、儿童游乐区、亲子手工互动区等，适合全家亲子出游。

青岛东崂茶叶生态园地处青岛市城阳区惜福镇街道厚金社区，总占地面积60亩，是集茶叶种植、产品制作、休闲品茗的生态茶园，适合儿童茶研学、公司团建活动、茶叶采摘、垂钓休闲、农业旅游、生态餐饮等。

游览完景点，游客们还可以到棉花、东葛、霞沟、超然、傅家埠等山村爬爬山，品尝惜福镇特色菜品如炖山鸡、油泼水库鱼等。

目前葡萄刚刚成熟，葡萄采摘最晚可持续到10月底。想尝鲜的市民们，这周末就可以行动了。

■前往路线

公交车线路：

由市区：可乘公交车946路等到松树庄站下车，转111路到官家村站下车。也可乘市内公交到李村转车。在沧口公园可乘116路车到盛世美域西下车换乘111路到官家村下车。

由城阳：乘903、904、926路车到松树庄下车后换乘111路到官家村下车。

由即墨：即墨—惜福镇小公共汽车，转111路到官家村站下车。或直接乘坐634路直达毛公山。

自驾路线：

导航城阳官家村。
观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜

团员要带头践行社会主义核心价值观，用实际行动影响和带动身边的亲朋好友和群众积极践行文明祭祀、倡树文明新风。自觉做文明祭祀的倡导者、示范者和践行者，自觉劝导身边人员文明祭祀、节俭祭祀、环保祭祀。

城市更美，只因有您！广大市民朋友们，文明祭祀，改变的是形式，不变的是对先辈的敬仰和尊重，是对亲人的追思和怀念。让我们携起手来，共度一个文明、健康、安全的中元节，共同推动文明祭祀新风尚形成。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川）

市文明办、市城市管理局发布中元节文明祭祀倡议书 倡导使用绿色文明方式缅怀故人

本报8月16日讯 为持续深化移风易俗，倡导安全、文明、绿色祭祀新风尚，营造平安有序、文明祥和的祭祀环境，中元节来临之际，市文明办、市城市管理局向广大市民朋友发出文明祭祀倡议书。

内容如下：文明祭祀，保护环境。美好的城市环境需要大家的共同参与。广大市民朋友要自觉遵守《青岛市

禁止焚烧抛撒丧葬祭奠物品规定》，现场祭扫不焚烧纸钱，不燃放鞭炮，不损毁花草，倡导使用鲜花祭奠、网上祭祀、家庭追思等绿色文明方式寄托哀思、缅怀故人。同时，希望广大市民朋友能够理解、支持、配合一线环卫、综合执法及社区人员的工作，共同守护“青岛蓝”。

节俭祭祀，弘扬美德。倡导节俭祭祀新风尚，树立厚养薄葬新观念，理性

祭祀、节俭祭祀，不大操大办，不铺张浪费，不相互攀比，传承良好家风，自觉抵制带有封建迷信色彩的祭拜活动，将中华民族慎终追远的情感用现代文明的方式来表达，营造节俭祭祀的良好社会氛围。

以身作则，凝聚合力。广大市民朋友特别是党政机关、大中小学、企事业单位干部职工以及广大党员干部、共青

今天 多云		
东南风 3-5级	26℃ ~ 31℃	
明天 多云		
东南风 3-5级	26℃ ~ 30℃	
明天		
崂 山	多 云	26℃ ~ 31℃
即 墨	多 云	24℃ ~ 32℃
胶 州	多 云	25℃ ~ 31℃
黄 岛	多 云	26℃ ~ 31℃
莱 西	多 云	25℃ ~ 31℃
平 度	多 云	25℃ ~ 31℃

通告

因抱虎山路高温水一次网工程供热管道施工，2024年8月20日至2024年11月15日将对抱虎山路（金院路至宸璟阅山项目西侧）进行半封闭施工。为保证安全，施工期间过往行人及车辆行经施工现场需减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行，有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区交通运输局
青岛市公安局城阳分局
2024年8月17日

让医学生在模拟临床场景里练技能

青岛市模拟医学教育学术交流会举行

本报8月16日讯 15日至16日，青岛市模拟医学教育学术交流会在位于崂山区的青岛模拟医学中心举行。交流会邀请了国内外专家开展模拟医学经验交流，全国各大医院100余名医务人员参会。交流会由青岛市卫生健康委员会主办，青岛市卫生健康人才发展中心承办。

交流会上，专家就模拟教学在医学教育中的应用、模拟医学背后的学习理论探讨、模拟医学教育中的指导

与人才培养等方面进行了交流与分享。交流会特别设置了模拟医学教育展示环节，展示了各类先进的模拟教学设备和技术，还呈现了一场逼真的灾难模拟演练，模拟地震发生后的场景。现场医护人员采取紧急救援，整个过程涉及检伤分类、现场急救、心肺复苏术、胸腔穿刺、失血性休克患者急救、伤员转运等多项临床操作，各部门密切配合，迅速启动应急预案，高效开展救援行动，成功救治

了大量的“受灾群众”，让人直观感受到模拟教学在紧急救援训练中的重要作用。

青岛模拟医学中心立足青岛，承担青岛市卫生健康委员会医学技能提升培训服务，能够通过多媒体、虚拟现实或标准化病人等技术手段，创建高度仿真的临床场景和模拟病例，满足各种医学课程要求。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张译心）

比一比，谁是青岛最“牛”人

我市举办家畜(牛)繁殖员职业技能竞赛

本报8月16日讯 日前，青岛市2024年家畜(牛)繁殖员职业技能竞赛在莱西市开赛。此次竞赛由青岛市农业农村局、青岛市人力资源和社会保障局、青岛市总工会和青岛市妇联主办，青岛市畜牧工作站承办。

今年，家畜繁殖员竞赛升级为青岛市一类职业竞赛，并纳入第十七届职业技能大赛竞赛项目统一管理。

80名从事牛繁育的一线技术人员参加预赛，经严格选拔、技术培训等，5支参赛代表队、21名选手进入市级决赛。

经过激烈比拼，莱西姜山动物卫生与产品质量服务站的程显学获得总成绩第一名，可申报青岛市五一劳动奖章，并与刘宗正、刘向明两名选手共同获得一等奖，被授予青岛市技术能

称号；另有三名选手获得二等奖，四名选手获得三等奖。

竞赛结束后，还开展了技能操作培训，专家现场演示和讲解操作关键点、答疑解惑。截至目前，青岛市已组织家畜繁殖员职业技能竞赛9次，累计200余人次参赛。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰）